

# МИСИС Life

## Отличный стимул!

25 октября в 12.00 в читальном зале состоялось торжественное вручение стипендии управляющего директора ОАО «Уральская Сталь». Такая стипендия выдаётся раз в полгода тем студентам, чей средний балл по успеваемости оказался больше 4,5. При этом студент активно участвует в спортивных и корпоративных мероприятиях комбината и филиала.

В этом году по итогам весеннего семестра 2011-2012 учебного года награждалось 40 студентов. Нас поздравляли директор по развитию персонала Рашид Дамирович Ишмухамедов и начальник управления подбора и развития персонала Изюмченко Дмитрий Владимирович.

Благодарность от лица всех студентов выразил Сергей Воронин. И нам действительно было очень приятно осознавать, что наши старания не напрасны, что про нас помнят и поощряют за наши успехи и достижения. Мы очень благодарны за внимание и поддержку нашему комбинату.

Размер стипендии - 20 тысяч рублей. И это отличный стимул хорошо учиться и принимать активное участие в общественной жизни филиала!

Егорова Настя

### КОРОТКО О ГЛАВНОМ

- 6.10-7.10 Поездка лучшей группы (ЭиУ -08-55 ) в Абзаково.
- 12.10 Собрание студсовета
- 17.10 Собрание кураторов и старост
- 17.10 Наши были на фильме «Духless»
- 17.10 Ток-шоу «Персона»: встреча с зам. гл. города Д.А. Буфетовым
- 25.10 Торжественное вручение стипендии управляющего директора ОАО «Уральская Сталь»
- 26.10 Избрание нового студсовета (председатель - Чернухин Пётр)
- 26.10 Торжественное награждение победителей чемпионата по футболу «Стальной мяч»
- 31.10 Halloween
- 2.11 Лекция-семинар «Компьютерное пиратство и борьба с ним». Провел полномочный представитель АВВУУ на территории Оренбургской области и республики Башкортостан ген. директор ЗАО «Ультра-СИ» Степанов Борис Анатольевич.
- 2.11 День открытых дверей
- 8.11 Городской студсовет (участники: Белов Максим и Молыбаева Айгерим)



# HALLOWEN

Ну вот и прошел самый мистический из всех праздников - Хеллоуин, который традиционно отмечается 31 октября, в канун Дня всех святых. Именно



в этот день все мы, люди, превращаемся в нечисть. Хеллоуин традиционно празднуется в англоязычных странах, но и НФ НИТУ «МИСиС» он не обошел стороной. Для кого-то этот праздник уже не раз прохо-

месте собрались вампиры, убитые школьницы и другие герои различных фильмов ужасов. Все костюмы были настолько реалистичны, что невозможно было друг друга узнать.



дит в стенах института, а для первокурсников это было впервые.

Несмотря на будний день, многие ребята с удовольствием приняли участие в празднике. Заранее были обдуманы костюмы, и

уже вечером всех ждал второй корпус МИСиСа, где, собственно, все и прошло. В этот вечер в одном

Конечно же, всю нечисть ждала насыщенная вечерняя программа, наполненная страхом и ужасом. В самом начале всем было предложено зайти в комнату страха, где студентов ждал небольшой лабиринт с «препятствиями». Там совершались различные кровавые ритуалы, пугали впечатлительных студентов внезапные прикосновения. Все это, конечно же, сделало своё дело. Затем началось все самое интересное!

В главном зале ребят ждали Граф и Графиня, которые приготовили массу сюрпризов. Перевоплощенные студенты танцевали, пели, а также на суд жюри представили тыквы, которые участвовали в номинации «Лучший Джек». Их было всего три. Каждая из них была интересна по-своему. Студенты оригинально представили своего «Джека»: кто-то хороводом, кто-то песнями. Затем Граф и Графиня подвели итоги конкурса «Лучшее украшение стола», к которому ребята очень хорошо подготовились. Блюда были разнообразными, а главное, съедобными. В этот вечер необычный номер приготовили и девушки-вампиры из 15 группы.

Хеллоуин закончился дискотекой. С хорошим настроением и массой незабываемых впечатлений покидали ребята корпус.

## **Калинина Таня**





## Сосед по парте - Александр Бурзянцев

**А: Александр, какие увлечения у тебя есть? Чем ты любишь заниматься по жизни?**

АБ: Увлечений очень много. Например, мне нравится играть на гитаре, в свободное время люблю общаться с друзьями, немного интересуюсь техникой, поэтому время от времени люблю возиться со своей машиной (смеется). Но основной из всех моих интересов – это, конечно же, спорт во всем его разнообразии.

**А: Спорт – это замечательно! Какие виды спорта тебя больше всего привлекают?**

АБ: Я люблю спорт как таковой, но наиболее близки мне гиревой спорт, футбол, баскетбол, плавание, карате. Мне нравится двигаться, где-то проявлять себя, ставить перед собой цели и идти к ним, а где, как не в спорте, можно всего этого добиться? (смеется)

**А: Полностью согласен с тобой. Когда ты для себя решил, что свяжешь свою жизнь со спортом?**

АБ: Тяга к спорту у меня появилась еще в детстве. Можно даже сказать, что мои родные привили мне любовь к нему с самых ранних лет, за что я им очень благодарен. Как и любому дворовому мальчишке, мне всегда было интересно погонять мяч на поле или подраться. Со временем, когда уже учился в младшей школе, я окончательно для себя решил, что спорт – это именно то, чего я хочу. На тот момент первым и самым недолгим увлечением стало плавание. После бассейна я решил записаться в секцию карате, куда ходил лет 5-6. Потом была еще пара лет занятий баскетболом. А затем на первое место для меня встал гиревой спорт.

**А: Почему ты остановил свой выбор именно на гиревом спорте?**

АБ: В гиревом спорте нужно прилагать больше усилий. Лично для меня это отличное развитие целеустремленности, воли к победе, чего в нашей жизни многим людям не хватает. Когда ставишь перед собой якобы невыполнимое задание, а потом прилагаешь максимум усилий, чтобы его выполнить, то морально становишься сильнее и выносливее. В том же баскетболе или карате главное отрабатывать технику, а вот в гиревом спорте – достигать новых вершин и добиваться новых целей. Здесь нужны постоянные тренировки не только физические, но и моральные.

**А: Ты занимаешься спортом довольно долго. Наверняка успел принять участие во множестве сборов и соревнований?**

АБ: Соревнований была масса, причем в разных городах. В рамках гиревого спорта наша команда во главе с тренером Пинашиным Игорем Анатольевичем успела побывать на всероссийских, областных соревнованиях. Мы выезжали в Оренбург, Бузулук, Саракташ. Поначалу в нашей команде было около 15

человек, но постепенно наши ряды сократились до пяти спортсменов. Самый выдающийся из них – Семен Селиверстов, мастер спорта России.

**А: Есть ли у тебя какие-нибудь награды, звания, а может, и личные рекорды?**

АБ: Не хочу хвалиться (смеется), но все вспомнить не смогу. Самые ценные и значимые для меня – это звание кандидата в мастера спорта по баскетболу, черный пояс по карате, который я получил в 12 лет. Есть еще первый взрослый разряд по гиревому спорту, где необходимо было за две попытки поднять две 24-килограммовые гири более 75 раз. Последний я получил не так давно – в 2008 году. Для меня все эти достижения – огромная гордость. Значит, я смог чего-то добиться.

**А: Молодец! Как ты считаешь, помимо массы плюсов в спорте есть минусы?**

АБ: Что касается спорта в целом, то в каждом виде есть свои недостатки. Где-то травмоопасность выше, где-то требуется больше времени, чтобы выполнить норматив. Если говорить о спорте в нашем городе, то мне кажется, основная проблема – плохое финансирование и недостаточность инвентаря. Детям порой просто не хватает тренажеров, чтобы заниматься. Но с гиревым спортом все в порядке (смеется).

**А: Были ли у тебя такие моменты, когда ты хотел бросить спорт?**

АБ: Конечно, как и у каждого спортсмена! Особенно поначалу, когда я только начал заниматься гиревым спортом. Казалось невозможным поднимать тяжелые гири, естественно, с первого раза ничего не вышло. И со второго, и даже с третьего (смеется). Хотелось бросить все и уйти. Но, превозмогая себя, я продолжал двигаться дальше. И, в конце концов, те нормативы, которые раньше казались недостижимыми, были выполнены. Это отличный совет для всех опытных и неопытных спортсменов: никогда не нужно сдаваться и опускать руки. Нет ничего невозможного, и я могу это доказать на собственном примере (смеется). Я николько не жалею, что остановился именно на гиревом спорте, потому что только благодаря ему я не боюсь никаких трудностей и всегда нахожу в себе силы, чтобы их преодолеть.

**А: Интересно было бы узнать твоё мнение: как в Новотроицке обстоят дела со спортом? Почему большинство молодых людей не тяготеют к занятиям спортом?**

АБ: Молодежь еще с детства ставит себе неверные приоритеты, подражает плохим примерам. Сейчас эпоха компьютеров, поэтому многие ребята не могут и не хотят находить время на занятия спортом. Секции в городе есть, много хороших, но все они плохо финансируются. Я считаю, не каждый сможет найти свободные деньги на занятия в спортивных секциях, и я знаю много таких примеров. Лично у меня бывали случаи, когда приходилось ездить на соревнования в другой город за свой счет. А вообще хотелось бы пожелать всем не падать духом. Из любой ситуации при большом желании можно найти выход. И добиться огромных результатов!

Овчинников Роман

## У.М.Н.И.К.

В рамках всероссийского фестиваля науки, который прошел в головном вузе («МИСиС») в середине октября, была проведена программа «У.М.Н.И.К», целью которой было выявление молодых учёных, стремящихся самореализоваться через инновационную деятельность, и стимулирование массового участия молодежи в научно-технической и инновационной деятельности.

Новотроицкий филиал в этом конкурсе представили два аспиранта: **Евгений Шевченко и Константин Лицин**. Подав заявку на участие и отослав основные тезисы своих работ по электронной почте, молодые ученые вступили в борьбу за звание победителя программы, которое предполагало денежные инвестиции в разработку проекта. Стоит отметить, что областью научной работы Евгения является разработка универсальной модели технологического процесса непрерывной разливки стали. Моя работа связана с главным пуском синхронного двигателя с помощью векторно-импульсного управления.

Результаты предварительного отбора не могли не радовать. Мы пробились в финал, где уже предстояло выступить лично. К сожалению, между оглашением участников, прошедших в заключительную часть программы и датой самого финала конкурса было всего два дня, и «бросить все» и отправиться в Москву было нереально. Однако выход был найден. Было решено организовать выступление в виде трансляции, воспользовавшись программным оборудованием «Поликом». Подобного рода выступление по уда-

ленному принципу в научном конкурсе в нашем филиале было проведено впервые. Представление своей работы перед членами жюри напоминало выпуск новостей по любому из телевизионных каналов. Экран был разделен на две части, на одной из которых комиссия видела лицо участника, а на другой - его презентацию. Для доклада давалось не более пяти минут. Еще столько же отводилось на вопросы.

Всего в финале, который прошел в два дня, принимало участие 52 человека. К сожалению, войти в число 14 победителей нам не удалось, но мы получили неплохой опыт выступлений и море впечатлений от удаленной презентации.

В заключении хотелось бы выразить огромную благодарность директору НФ НИТУ «МИСиС» Алексею Васильевичу Заводяну, который помог установить связь с Москвой. Техническую поддержку на протяжении всего времени оказывали ребята из информационного отдела во главе с Юлией Александровной Абатуровой, за что им так же большое спасибо! Не стоит забывать и про наших научных руководителей: Шаповалова Алексея Николаевича и Баскова Сергея Николаевича, контролировавших процесс подготовки аспирантов к конкурсу. И отдельное спасибо сотрудникам методического отдела Безбородовой Любови Викторовне и Черкас Татьяне Викторовне, выступившим в роли предварительных экспертов, за советы, данные в процессе подготовки работы.

Лицин Константин

## Физкультминутка

Прошедший месяц ознаменовался целым рядом спортивных событий. Приятно, что студенты НФ НИТУ «МИСиС» в этих мероприятиях выглядели не просто статистами, а сумели взять целую россыпь наград.

В начале октября в рамках соревнования по спортивному ориентированию «Золотая осень» команда нашего филиала в составе Осипова Ивана (группа 24), Некрасова Глеба (группа 11), Гамалей Дарьи (группа 15) пришла к финишу второй.

Отрадно, что Дарья оказалась мастером на все руки, удачно выступив еще и в городских соревнованиях по стрельбе. Юная экономистка показала очень неплохой результат, сумев подняться на третью строчку пьедестала почета.

Наши девушки многим дадут фору, что еще раз подтвердили соревнования по бильярду в рамках корпоративной спартакиады ОАО «Уральская Сталь». Женская команда филиала в составе Старовойтовой Анастасии и Толстовой Натальи (обе группа 45) показала суровым парням с комбината, как правильно забивать шар в лузу. В своей подгруп-

пе студентки оказались вторыми из 13 команд, а в итоге завоевали почетное девятое место из 60. И это при том, что всего на турнире было 2 женских коллектива.

Не сбавили мы оборотов и в плавании. Усилиями Ирины Бурубиной (группа 23), Калмыковой Елены (группа 24), Гончаровой Елены (группа 27), Каргиной Ксении (группа 22) женская дружина поднялась на вторую ступеньку пьедестала почета. В мужской эстафете ребята принесли нашему филиалу бронзу. За родной филиал выступали Шевченко Никита (группа 53), Бабич Александр (группа 27), Кадыров Артур (группа 23), Колесников Ростислав (группа 24).

В настоящее время внутри вуза проходят соревнования по настольному теннису (личный зачет). Это спортивное мероприятие пользуется огромным интересом! Одних только заявлений было подано более 30! Кто же станет королем пинг-понга, вы сможете пропустить в следующем выпуске газеты МИСиС LiFe.

Лицин Константин

## Редакция:

Главный редактор: М.Н. Давыдкин

Корректор: Н.В.Григорьева

Номер сдан в печать 14.11.12. Тираж 100 экз.

Адрес редакции:

г. Новотроицк, ул. Фрунзе, д. 8., каб. 110

Тел.: (3537) 67-96-17

<http://vk.com/club43424986>